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Bonjour à tous les sympathisants de SoliCita. Voici les dernières nouvelles de notre association. 

Voici l’année 2023 qui a pris fin. C’est le moment où toute l’équipe de SoliCita tient à vous souhaiter ses meilleurs vœux pour l’année qui vient, mais également à vous faire part des résultats de notre activité en 2023.

Cette année nous a permis de récolter 247 pièces diverses, allant de gros matériels, comme des chaises roulantes, des déambulateurs, des matelas anti-escarres, des lits, des béquilles etç… Mais également de petits matériels tels des seringues, des aiguilles, du matériel chirurgical, gynécologique, et qui concerne toutes les spécialités de la médecine interne…

Comme chaque année, le CHR a été à l’origine du maximum des objets récoltés provenaient des différentes unités de soins. 

Mais les unités de la Croix-Rouge de Aywaille, Stavelot, Herve, Esneupré, Blegny, ainsi que quelques donateurs privés n’ont pas été en reste et ont bien participé à cette récolte.

Merci à tous et toutes qui ont pensé à nous pour que ce matériel qui va bénéficier aux plus démunis et oubliés sur notre planète.

Cette belle collaboration nous a permis de trier tout ce matériel pour confectionner 417 caisses de soins triées par spécialité, en plus du gros matériel. 

Le principal bénéficiaire de ce matériel est Hôpital Sans Frontières, qui est venu charger 9 camions cette année. 

Mais d’autres projets ont également pu bénéficier de ce matériel, comme notre membre actif Sani, qui fait parvenir ce matériel à l’hôpital de Kara, au Togo, Claude en RDC, mais également du matériel est parti pour le Cameroun et le Maroc. Des infirmières en formation partant en Afrique, ont pu également emporter des caisses de petits soins. 

Nous tenons également à remercier en priorité notre membre hyperactive Josiane, qui dans l’ombre réalise le travail de fourmi de comptage des flux d’entré et de sortie, et nous permet de vous faire nos statistiques annuelles.

Nous espérons poursuivre efficacement notre activité en 2024, et nous vous souhaitons à tous une bonne, heureuse, mais pas trop sainte année 2024
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